

Informazione Regolamentata n. 0167-79-2021

Data/Ora Ricezione 13 Novembre 2021 12:21:55

Euronext Milan

Societa' : ITALGAS

Identificativo : 154190

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ITALGASN01 - Scaglia

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 13 Novembre 2021 12:21:55

Data/Ora Inizio : 13 Novembre 2021 12:21:56

Diffusione presunta

Oggetto : Italgas enters in the Dow Jones

Sustainability Index Europe and is

confirmed in the Dow Jones Sustainability
Index World for the 3rd consecutive year

Testo del comunicato

Vedi allegato.





Italgas enters in the Dow Jones Sustainability Index Europe and is confirmed in the Dow Jones Sustainability Index World for the 3rd consecutive year

Milan, 13 November 2021 - Italgas has been included for the first time in the Dow Jones Sustainability Index Europe and confirmed for the third consecutive year in the Dow Jones Sustainability Index World, confirming its position as one of the world's top sustainability leaders. The two indexes are managed by S&P Global and include companies that have excelled in Europe and globally on sustainability topics.

Italgas achieved the highest score (90 points out of 100) in the GAS - Gas Utilities Industry out of 28 companies assessed in the S&P Global Corporate Sustainability Assessment (score date: 12 November 2021), with an improvement of 8 points versus last year.

The result achieved is a recognition of the Company's strong commitment to all aspects of sustainability across its entire value chain, its daily activities and growth strategy. It also rewards the Company's ability to develop increasingly accurate and transparent reporting.









Fine Comunicato n	.01	167	-79
-------------------	-----	-----	-----

Numero di Pagine: 3